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		answering dept short name	Business, Energy and Industrial Strategy	
		answering dept sort name	Business, Energy and Industrial Strategy	
		hansard heading	Social Science: Research	
		house id	2	
		legislature	
                           25277				
		pref label	House of Lords	


                        
		question text	To ask Her Majesty's Government what estimate they have made of the readership of
                           Government-funded social science research, outside of universities, in the public,
                           voluntary and private sectors.
                        	
		tabling member printed	
                           	Lord Mawson	


                        
		uin	HL15728	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    29/05/2019 
                                 	
		answer text	<p>Available information on the readership of social science research does not distinguish
                                    between different categories of reader. However, there are many different ways for
                                    research to be disseminated and to have impact wider than academic readership.</p><p>
                                    </p><p>Over 2000 case studies of the impact from social science research outside academia
                                    were submitted to the Research Excellence Framework (REF) 2014 Panel C on Social Sciences
                                    (around 30% of total impact case studies submitted to the REF). Analysis from the
                                    National Co-ordinating Centre for Public Engagement shows that 52% of those submitted
                                    to Panel C included public engagement. Additional analysis by Kings College London
                                    and Digital Science (attached) looked at the impact of research on public policy and
                                    parliamentary debate, showing that case studies submitted to Panel C were the most
                                    likely to evidence political engagement.</p><p> </p><p>Between 2012-16, at least 25%
                                    of Economic and Social Research Council (ESRC) funded research included collaboration
                                    or partnership with at least one partner organisation. ESRC funded research is also
                                    highly connected to the public sector with up to 27% of funded research showing policy
                                    or practice impacts in 2016.</p><p> </p><p>Specific examples of the impact from ESRC’s
                                    funded social science research can be found on their website, many of these involve
                                    working closely with industry, government, or not-for-profits.</p><p> </p><p>We are
                                    working with UK Research and Innovation and other key partners to develop a roadmap
                                    that sets out how government and industry will work together to reach our target of
                                    increasing R&amp;D investment to 2.4% of GDP by 2027, which would be the highest recorded
                                    level, and 3% in the longer-term.</p><p> </p><p>The £236m Strength in Places Fund
                                    supports areas across the UK to build on their science and innovation strengths and
                                    develop stronger local networks. It funds proposals developed by local consortia which
                                    demonstrate a strong impact on local growth and productivity. Successful wave 1 bids
                                    were announced by UKRI in March 2019, and wave two was launched on 8 May 2019. It
                                    is expected that successful bids to this initial stage will be announced during summer
                                    2020.</p>
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_attachment_2 nfo:fileName "ref-impact.pdf" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_1 .
?___answer_0 parl:attachment ?___answer_attachment_2 .
?item dcterms:date ?___date_3 .
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptShortName ?___4 . }
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_1 >= "2019-05-22T14:00:54.257Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
 FILTER (?___date_3 <= "2019-05-22"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___4  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___5 .
?item parl:hansardHeading ?___6 .
?item parl:legislature ?___7 .
?___7 skos:prefLabel ?___8 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___9 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___10 .
?item parl:answer ?___11 .
?___11 parl:questionFirstAnswered ?___12 .
?___11 parl:attachment ?___13 .
?___13 nfo:fileName ?___14 .
?___13 dcterms:title ?___15 .
?___11 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___16 .
?___11 parl:answeringMemberConstituency ?___17 .
?___11 parl:answeringMemberPrinted ?___18 .
?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 .
?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 .
?___11 parl:answeringMember ?___21 .
?___21 rdfs:label ?___22 .
?___11 parl:previousAnswerVersion ?___23 .
?___23 parl:attachment ?___24 .
?___24 nfo:fileName ?___25 .
?___24 dcterms:title ?___26 .
?___23 parl:answeringMemberConstituency ?___27 .
?___23 parl:answeringMemberPrinted ?___28 .
?___23 parl:answeringMember ?___29 .
?___11 parl:answerText ?___30 .
?___11 parl:groupedQuestionUIN ?___31 .
?item parl:questionText ?___32 .
?item parl:answeringDeptId ?___33 .
?item dcterms:date ?___34 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___35 .
?item parl:tablingMember ?___36 .
?___36 rdfs:label ?___37 .
?item parl:houseId ?___38 .
?item parl:registeredInterest ?___39 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 .
?item parl:uin ?___41 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/1126711>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___5 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___6 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___7 . }  OPTIONAL {
  { ?___7 skos:prefLabel ?___8 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___9 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___10 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___11 . }  OPTIONAL {
  { ?___11 parl:questionFirstAnswered ?___12 . } 
  UNION {{ ?___11 parl:attachment ?___13 . }  OPTIONAL {
    { ?___13 nfo:fileName ?___14 . } 
    UNION { ?___13 dcterms:title ?___15 . } 
  }}
  UNION { ?___11 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___16 . } 
  UNION { ?___11 parl:answeringMemberConstituency ?___17 . } 
  UNION { ?___11 parl:answeringMemberPrinted ?___18 . } 
  UNION { ?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 . } 
  UNION { ?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 . } 
  UNION {{ ?___11 parl:answeringMember ?___21 . }  OPTIONAL {
    { ?___21 rdfs:label ?___22 . } 
  }}
  UNION {{ ?___11 parl:previousAnswerVersion ?___23 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___23 parl:attachment ?___24 . }  OPTIONAL {
      { ?___24 nfo:fileName ?___25 . } 
      UNION { ?___24 dcterms:title ?___26 . } 
    }}
    UNION { ?___23 parl:answeringMemberConstituency ?___27 . } 
    UNION { ?___23 parl:answeringMemberPrinted ?___28 . } 
    UNION { ?___23 parl:answeringMember ?___29 . } 
  }}
  UNION { ?___11 parl:answerText ?___30 . } 
  UNION { ?___11 parl:groupedQuestionUIN ?___31 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___32 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___33 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___34 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___35 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___36 . }  OPTIONAL {
  { ?___36 rdfs:label ?___37 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___38 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___39 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___41 . } 
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